



这几天有包裹让申通快递送的,赶紧打电话问问收到没 一货车起火 300多个包裹损毁

前天晚上7点半左右,在宁波绕城高速朝阳入口处附近,一辆装了上千件快递包裹的厢式货车突然起火,造成300多个包裹被烧损毁。

货车驾驶员是45岁的湖北人曹某。据他说,他是从奉化申通快递公司拉了一车包裹,准备运往位于余姚的中转站货站。

行驶到朝阳高速入口处,曹某发现车后面在冒烟,便马上停车检查。可让他吃惊的是,这烟气居然是从车厢里头冒出来的。

曹某赶紧报警,同时两名押运员拿起车上的灭火器灭火。

消防官兵闻讯赶到现场,打开后部的一扇车门,发现车后部的包裹已经在猛烈燃烧。

为了减少包裹损失,消防官

兵采用泡沫灭火方式,同时打开车厢的侧门,曹某和两位押运员赶紧抢救出还未被燃及的包裹。

晚上8点10分左右,大火被完全扑灭。

曹某说,这一车包裹有1000多件,至少有三分之一被损毁。

事发后,申通快递公司负责人也赶到现场处置。这名负责人说,他们将逐个联系受损包裹寄件人,并通过保险公司走相应理赔程序。

目前,火灾原因还在调查中。

消防提醒,在货物装载中,切勿将可燃物品和有可能燃烧的汽油、酒精等堆放在一起,预防自燃事件的发生。在发车前,要对车况进行检查,减少安全隐患。

记者 张貽富
通讯员 兰云海 陈杰



消防队员在现场扑救。

得知借款人车祸昏迷 他想浑水摸鱼起诉保证人

明明借款已经还清,债主却趁借款人昏迷不醒,起诉了保证人,想浑水摸鱼。近日,这起荒唐的起诉被北仑法院驳回。

上个月,陈某拿着一张借条来到法院起诉。借条中称,康某向他借款十万元,借款期限一年,林某自愿作担保人。

陈某说,借款已经到期,康某迟迟不归还,他了解到康某经济状况不好,所以要求林某履行保证责任,代康某偿还借款和相应利息。

法官联系了林某,他承认借款是他作的担保,但他也很久没有和康某联系。“借款到期有一年多了,怎么到现在他才来起诉呢,而且只起诉我一个人?”林某说,他并不清楚康某是否归还过欠款。

陈某单独起诉保证人,在法律程序上并没有问题,哪怕保证人要求借款人参加诉讼的,只要出借人不同意,法院也可以仅对保证人的保证责任进行审理。

但法官尝试联系借款人康某时,却发现他因不久前发生了严重的交通事故,处于昏迷不醒的状态,尚在住院治疗。

法官越觉得案子蹊跷,通过查询康某的银行取款、转账记录,并向康某的妻子询问后,终于查明了真相。

原来,康某早在半年前就已经分三笔将十万元欠款还清。只是最近他昏迷住院,陈某得知后,便故意起诉保证人,想要浑水摸鱼。

法官对陈某进行了严厉训斥,驳回了他的起诉。

据法官介绍,他们此前受理过多起借款人下落不明的民间借贷纠纷,出借人在起诉时故意不提供借款人联系方式,或者直接起诉保证人,特意隐瞒出借人已经偿还部分借款的事实。

法官为此也提醒,借款人在偿还部分或者全额欠款后,一定要将原借条收回,或者按照实际欠款重新制作借条,以免出借人凭借条起诉,谋取不当利益。对虚假诉讼的,法院也可依法追究当事人的责任。
通讯员 贝瑜 记者 胡珊

一个心情不好,脚踢出租车

“我打人了,快来把我带走吧。”4月8日凌晨1点左右,一男子打电话报警,声音中流露出一丝慌张。

事发地在鄞州姜山张华山村。民警赶到现场,并未见到报警人,只见一辆出租车停在那里,其中副驾驶座车门被损坏,半套拉着。

出租车司机李师傅捂着额头坐在车里,一脸郁闷。所幸,伤势并不严重。

李师傅说,他在江东一家KTV门口拉了一个男乘客,对方喝过酒,有点微醺,说要打车回张华山村家中。

车到村口,共42元车费。可男子掏了半天才摸出20元。李师傅让他赶紧回家取钱,谁知遭到拒绝。两人因此发生争执。

李师傅见状就想把车开到派出所。男子急了,要他立刻停车,并用脚猛踢车门。

李师傅不得不停车。男子趁机夺路而逃。男子跑进了一个昏暗的小弄堂,见无路可逃,转身又跟追上的李师傅扭打在一起。

第二天,男子酒醒之后,才意识到犯下大错。

男子姓吴,41岁,四川人。吴某说,最近工作不太顺利,就跑去喝酒,没想到把自己灌醉了。事发当时,他意识到自己打了李师傅。回到家后,越想越后怕,就用妻子的手机报警。

“反正我最近心情不好,你们快把我关进去,好让我清净几天。”在被带到派出所后,男子这样解释。

随后,吴某又打电话给妻子,立即拿来5万元作为医药费和车门维修赔偿给李师傅。

通讯员 钱瑜
记者 石承丞

一个感情不顺,刀捅前女友

因为分手后复合的请求遭到拒绝,海南男子钟某竟持刀捅向了前女友……所幸经抢救,没有闹出人命。

近日,26岁的钟某因故意杀人罪被余姚法院判处有期徒刑7年。

钟某和前女友周某在大学时就相恋。2013年毕业前夕,周某意外怀孕了。

“我们现在还这么年轻,也没有经济基础,等以后一切都稳定再要孩子也不迟。”钟某得知后慌了,连忙劝周某打掉孩子。

最终,心灰意冷的周某做了人流。从此,两人的感情急转直下。

毕业后两人各奔东西。周某来到余姚工作,对钟某感情无疾而终。

但是钟某一直对周某念念不忘,想要挽回这段感情。去年5月24日,钟某赶

到余姚,几经周折终于与周某见了面。

钟某一直恳求周某原谅。可周某想起自己未出生的孩子,情绪逐渐失控……

第二天,周某决心离开。钟某见挽回无望,提议送她一程,两人打的离开。

途中,两人又吵了起来,遂下车。钟某突然掏出一把小刀,疯狂地刺向周某,之后又往自己身上捅,边捅边说,“我们就一起去死吧。”

随后,双双昏倒在马路上。围观群众赶紧报警。

经鉴定,周某的伤势达到重伤二级,钟某也被公安逮捕。

案发后,钟某的家人一直在医院照顾周某,并且赔偿了周某10万元。钟某也获得了周某的谅解。

记者 胡珊
通讯员 陈文铮

别太任性了



东岸一期,王者归来! 轻松晋阶三江口千万级圈层, 身份于此不同

银亿·东岸自面世以来收获无数业内内外人士的热烈追捧,一举蝉联2届豪宅销冠。如今,在大家的期盼中,一期压轴藏品载誉归来,准现房楼王品质邀您亲鉴!银亿·东岸,为深谙生活艺术的成功名仕专业打造,户户风景各有千秋,家家享有良好视角的真正稀缺住品。纵有多数人向往,只为少数人臻藏,限量尊席敬请把握!

繁华上首三江口,生活于此不同

随着市中心居住用地的日益稀缺,自银亿·东岸地块被银亿股份摘得便备受瞩目,三江口板块如此大规模、高品质的居住用地不复再有,成为不可再生,不可复制的稀世资源。

慢时尚轻生活中心,享受于此不同

银亿·东岸深谙都市人的生活需求,倾力打造一个集格调餐饮、摩登娱乐、亲子体验、休闲健身等为一体的万象生活场!您可以在咖啡香中尽享休闲时光,在味蕾舞动中体会“慢”下来的轻松欢愉……生活于此更接近幸福。

大师级山水胜境,风景于此不同

近2万方山水中庭,铺陈如茵草地、优雅山石、梦幻跌水……银亿·东岸展示着她作为三江口稀缺山水名门独一无二的美丽姿态,让人们能够在自然山水中,体会悠闲生活的幸福真义。

蒙氏特级幼儿园,教育于此不同

银亿·东岸已正式签约江东中心幼儿园,为宁波首次引入蒙特梭利教育法,充分尊重孩子,培养具有高贵品格和创新自主力的全优名门接班人。蒙特梭利教育,懂尊重的孩子,更尊贵!

THE EAST SHORE
YINYI

银亿·东岸

五星泳池健身会所,健康于此不同

在明亮宽敞的空间内,拥有一个超大室内恒温泳池与一个五星级豪华健身中心!一群有着共同生活追求与闲适生活天賦的居者,需要这样一个每分每秒都涌动着生命灵感与激情的地方,来挥霍生活豪情。



实景照片

8734 7722 / 8734 6622 展示中心 / 通途路与曙光北路交叉口(庆丰桥东 项目现场)